



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 103 года

Издается с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Среда 7 апреля, 2021 год

№ 60

(30433)



ГЛАВНОЕ

Отправил в отставку

Губернатор Алтайского края Виктор Томенко освободил от должности Стеллу Штань.

Нового представителя губернатора в краевом парламенте планируется назначить в ближайшее время – после подбора и оценки кандидатур, проведения положенных проверок и консультаций с руководством АКЗС.

Напомним, Стелла Штань в настоящее время находится под стражей. Она была задержана 1 апреля по обвинению в мошенничестве. По версии следствия, в 2015 году Штань совместно с директором частного детского сада Harry Baby незаконно получила из бюджета субсидию в размере 14 млн рублей по фиктивным документам.

Мансим СТРЕЛКОВСКИЙ

Скоро тронется лёд

В этом году ледоход на Оби в Барнауле ожидается 13 апреля, плюс-минус четыре дня. Об этом «Алтайской правде» сообщила начальник отдела гидрологии Алтайского гидрометцентра Ольга Прахт.

Среднеголетняя дата ледохода в районе краевой столицы – 16 апреля, плюс-минус четыре дня.

Сейчас гидрологическая обстановка в крае спокойная. На Чарыше фиксируются суточные подъемы воды не более 30 см, на Оби – не более 3–8 см. Реки пока не вскрываются, но на них образовались промоины, закраины. По прогнозу, в этом году в первую волну весеннего половодья ожидается повышение воды у Барнаула до 475–565 см над нулем водомерного поста. Подтопления начинаются от 560 см.

Прогноз погоды на апрель смотрите на 4-й стр.

Алёна ИВАНОВА

Берцы в моде

На период весенней призывной кампании в Военной прокуратуре Барнаульского гарнизона создан консультационный центр по вопросам военной и альтернативной гражданской службы.

Любой может обратиться в центр за интересующей его информацией и поддержкой. Например, можно получить помощь, если вы столкнулись с противоправными действиями сотрудников военных комиссариатов.

В Барнауле консультационный центр действует на ул. Партизанской, 71 (4 этаж). Телефоны: (3852) 36-18-70, 35-43-45 и 63-95-33. Также есть аналогичный пункт в Алейске. Он расположен по адресу: ул. Олешко, д. 60А. Телефон: (38553) 22-7-53.

Светлана ЯКОВЛЕВА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

НАРОДНЫЙ ПРОЕКТ

2202 2026 8808 9618 –

номер счета, по которому можно перечислить деньги на установку памятника вдовам участников Великой Отечественной войны в Барнауле. Проект инициирован Краевым Советом женщин, Краевым Советом ветеранов и газетой «Алтайская правда».

НА СЕГОДНЯ СОБРАНО 58 750 РУБЛЕЙ.

ПРОГНОЗ

в крае сегодня в Барнауле



Ветер юго-западный, 3-8 м/с, порывы до 13 м/с. В отдельных районах небольшой, по востоку и югу умеренный дождь.



+4° +9°

+4° +6°

8 апреля



Ветер юго-западный с переходом на северо-восточный, 2-7 м/с. В отдельных районах небольшой дождь, ночью с мокрым снегом.

+3° +8°

9 апреля



Ветер северо-восточный, ночью 2-7 м/с, днем 4-9 м/с, порывы до 14 м/с. В отдельных районах небольшой, днем по югу умеренный дождь, ночью с мокрым снегом.

+4° +9°

8 ХОЗЯЙСТВАМ КРАЯ ПРИСВОЕН СТАТУС ПЛЕМЕННЫХ

Свидетельства на право заниматься племенной деятельностью получили хозяйства «Брюкк-Агро» Немецкого национального района, «Имени Гастелло» Хабаровского района, «Агро-Сибирь» Смоленского района, «Алтайские луга» Солонешенского района, «Альтаир» Локтевского района, СПК «Памяти Островского» Шипуновского района, «Лебяжье» Егорьевского района и «Колос» Локтевского района.

КАЛЕНДАРЬ «АП»

«Радуйся, Благодатная!»



Сегодня – Благовещение Пресвятой Богородицы.

Благовещение на Руси очень любили, его еще называли Бабий праздник. Пост в этот день всегда ослаблялся.

Готовили кулебяку с рыбой и капустой. Отмечали одновременно третью встречу весны.

Грехом считалось делать на Благовещение любые дела. До сих пор от пожилых людей можно услышать фразу о том, что в этот день птица гнезда не вьет, девица косы не плетет.

Накануне или в сам праздник старались освятить семена. Народ верил, что в этот день Бог благославляет землю и всё, что на ней растёт.



Анастасия Воскобойникова и Михаил Гаврилюк признаны лучшими работниками культуры Рубцовска.



Земфира Брахман продолжает дело своего отца.



Никита Кобзев в роли Федота-стрельца.

АКТУАЛЬНО

Отношение к труду



Самые ответственные к своим сотрудникам – это предприятия сельского хозяйства.

Представителей малого и среднего бизнеса отнесли к числу наиболее социально ответственных.

Они составляют порядка 60% от общего количества работодателей реального сектора экономики, которые включены в региональный реестр социально ориентированных. Об этом рассказали на заседании краевой трехсторонней комиссии по регулированию трудовых отношений.

Итак, самые ответственные по отношению к своим сотрудникам – это предприятия сельского хозяйства, лесопереработки и обрабатывающих производств.

– В последние годы бизнес меняет свое отношение к специальной оценке условий труда, – рассказала начальник управления по труду и занятости населения Надежда Капура. – Более 9 тысяч субъектов малого и среднего предпринимательства провели спецоценку рабочих мест. Речь идет почти о 192 тысячах работников. Это каждый третий занятый в экономике.

Однако в сферах торговли, общественного питания, бытового обслуживания, гостиничного бизнеса и в перерабатывающей промышленности отмечается наибольшая доля так называемых неформальных трудовых отношений.

Здесь возникает необходимость в координирующих органах, которые смогут довести проблему до конкретного решения. Так, как это работает в сельском хозяйстве, ЖКХ и других отраслях.

В целом, по оценке специалистов, в 2020 году за счет всех источников финансирования на мероприятия по улучшению условий и охраны труда в регионе направлено порядка 260 миллионов рублей. В том числе средства краевого бюджета – 2,8 миллиона. Система социального партнерства существует уже почти три десятилетия.

– Наша совместная работа направлена на обеспечение безопасных условий труда, организацию эффективной занятости, развитие социального партнерства, отметили губернатор Виктор Томенко. – Это всё подчинено главной цели: чтобы наши земляки могли больше зарабатывать и повышать свой уровень жизни.

Именно перечисленные направления будут реализованы в рамках регионального трехстороннего соглашения.

Кристина ЛИВЕР, Андрей КАСПРИШИН (фото)

ПАНОРАМА

НАЛОГИ

Охладим пар в Болгарии

Барнаулский котельный завод поставил в Болгарию на завод по производству целлюлозы ЕАД «Свилоцель» редукционно-охладительную и охладительную установки производительностью 40 т/ч пара.

Как сообщают в региональном Минпромэнерго, оборудование, произведенное в Алтайском крае, используется в рамках проекта модернизации паровой турбины.

В ведомстве также напомнили: это не первая поставка энергетического оборудования в Болгарию. В прошлом году задвиги и запорные клапаны, изготовленные на ООО «БКЗ», установили на Бургасском нефтехимическом комбинате. Ранее Барнаулский котельный завод поставил энергетическое оборудование для Евроазиатской энергетической корпорации. Продукцией завода оснащают объекты теплогенерации Республики Казахстан.

Маркировку остатков продлили

До 1 мая 2021 года продлена обязательная маркировка товарных остатков легкой промышленности

С 1 января 2021 года действует полный запрет на торговлю некоторыми товарами легкой промышленности без маркировки системы «Честный ЗНАК», которая введена для защиты рынка от поддельной некачественной продукции.

Предпринимателям установили строгие сроки: до 1 февраля 2021 все остатки одежды, белья и текстиля должны помечаться двухмерным штрихкодом DataMatrix. Потом срок продлили еще на месяц, так как бизнес не успевает выполнить новые требования и может понести расходы из-за сжатых сроков, ведь немаркированную продукцию приходится просто списывать.

Готовим крупных поставщиков

Алтайские компании могут стать участниками программы «Выращивание».

Региональный центр инжиниринга окажет участвующим в программе субъектам малого и среднего предпринимательства всестороннюю поддержку в виде лизинга, льготного кредитования, сертификации, обучающих мероприятий. Правда, предоставление этих услуг предполагает обязательное софинансирование со стороны субъекта малого и среднего предпринимательства (СМСП).

Программа «Выращивание» направлена на то, чтобы подготовить из СМСП поставщиков товаров, работ, услуг для крупнейших государственных предприятий.

Евгений ШУМИЛОВ

Напомнили про ККТ и убрали «пустышки»

Зачем налоговики устраивают проверки на рынках и чистят реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, рассказал руководитель Управления Федеральной налоговой службы по Алтайскому краю Юрий Куриленко.

ПРОВЕРКИ НА РЫНКАХ

С конца января российские налоговики по поручению президента РФ начали проверять места массовой торговли, к которым относятся рынки и ярмарки. В Алтайском крае было выбрано для этого порядка 50 объектов.

Граждане, которые там торгуют, уже лет пятнадцать не пользуются кассовыми аппаратами, так как в основном платили единый налог на вмененный доход. И практика работы с контрольно-кассовой техникой (ККТ) во многом утрачена. Теперь этот налог отменен, соответственно, «сборщикам податей» надо провести профилактическую работу для того, чтобы напомнить предпринимателям о новой обязанности использования ККТ.

Проверки показали, что некоторые места на рынках не оборудованы не только точками доступа к Интернету, но даже электрическими розетками. Часть ККТ не выдерживала работы на морозе. Куриленко согласился с тем, что есть проблемы, одновременно рассказав о готовящихся поправках в закон, которые обяжут управляющие компании, владельцев рынков контролировать наличие ККТ на своей территории и обеспечить торговцам соответствующие условия для работы касс.

На рынках проверено более 2 тысяч торговцев. Из них около 500 в настоящее время имеют право работать без ККТ. Но из тех, кто должны, треть не применяют контрольно-кассовые аппараты. «Мы вручили около 800 уведомлений, и более 250 граждан выполнили их, зарегистрировав кассы, – сообщил руководитель УФС. – Работа продолжается. Если мы после очередной проверки увидим, что торговец находится в процессе приобретения кассы, то следим за ним через автоматизированную



Контрольно-кассовая техника помогает бизнесу и контролирует его.

систему контроля, смотрим, поставил ли он на учет кассу. Если человек к нам не прислушался, то мы вынуждены привлечь его

пытаться нейтрализовать одну из главных «черных» финансовых дыр в виде рынков и дают сигнал бизнесу, что попытки ухода от

мед на переработку, то уже должен регистрировать кассу.

«Если человек производит мед в таких масштабах, что самостоятельно не может его продать, то этот мед не с приусадебного участка, – считает Куриленко, – поэтому он должен регистрироваться либо как крестьянско-фермерское хозяйство, либо как предприниматель».

Главный налоговый край побеспокоил, что число категорий торговцев, которым разрешат работать без ККТ, будет сильно сокращено.

Он заметил, что сегодня в России сформирована прозрачная модель предпринимательской деятельности, которая вся контролируется с помощью ККТ.

Кассы не требуются, как мы уже говорили, торговцам излишками с приусадебных хозяйств, а еще самозанятым. Им для уплаты налога достаточно смартфона со специальным приложением. При этом отсутствие Интернета не является существенным препятствием.

«ПО МАЛОМУ И СРЕДНЕМУ БИЗНЕСУ УХОДИТЬ ОТ СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ СТАЛО БЕССМЫСЛЕННО ПОСЛЕ ТОГО, КАК ИХ ПОНИЗИЛИ С 30 ДО 15% ДЛЯ СУММ, ПРЕВЫШАЮЩИХ В ЗАРПЛАТЕ ВЕЛИЧИНУ МРОТ».

к административной ответственности, чтобы не было обидно законопослушным торговцам».

Недавно Минфин вместе с ФНС подготовил поправки в законодательство, направленные против уклонения продавцов на розничных рынках от применения кассовых аппаратов. Фактически торговать на рынках без кассы смогут только те, кто продает товары собственного производства, и максимум на пяти квадратных метрах. «Поправки в ведомств решают две задачи –

налогов будут жестко пресекаться», – считает «Русская газета».

Руководитель УФС Юрий Куриленко отметил, что закон находится еще в работе, и напомнил о том, что руководство ФНС неоднократно обещало не взваливать на розничных рынках от применения кассовых аппаратов. Фактически торговать на рынках без кассы смогут только те, кто продает товары собственного производства, и максимум на пяти квадратных метрах. «Поправки в ведомств решают две задачи –

ЗАНЯТОСТЬ

«АП»-ИНФО

ЯЗЫКОМ ЦИФР

Моя мама – бизнес-леди!

На прошлой неделе больше 40 молодых мам прошли обучение азам предпринимательской деятельности. Их знакомили с действующими предприятиями, объясняли, как планировать свой бизнес, а победительница конкурса получила грант на развитие своего дела.



За победу боролась 41 участница.



Победительница конкурса Любовь Гичева.

благодаря которым удается реально оценить свои силы и возможности.

ПЕРВЫЙ ШАГ

Но важнее всего, что конкурс, в котором участвует 40 человек, позволяет найти 39 единомышленников. Победительница прошлого года добавила, что со многими участниками проекта она всё еще поддерживает связь, а некоторые мамочки стали для нее деловыми партнерами, с которыми она проводит совместные мероприятия и обменивается услугами.

В этом году первое место и грант в 100 тысяч рублей получила Любовь Гичева. На эти деньги женщина планирует арендовать новое здание и добавить к аппаратным методикам занятия слогопедом, нейропсихологией и дефектологией.

«Если мое направление окажется востребованным, хочу получить медицинскую лицензию и купить оборудование, например нейростимулятор. Начнем с малого и будем двигаться к созданию полноценного реабилитационного центра. А без знаний ничего основательного не построить, – уверена Татьяна. – И данный проект позволяет получить компетенции,

Влад ГЕРАСИМОВ

СПРАВКА

За несколько лет в программе приняли участие более 5600 женщин по всей России. Более 30% выпускниц регистрируют и успешно развивают свой бизнес.

Один для всех

«Уже почти 2 года граждане могут оплачивать имущественные, земельные и транспортные налоги одним платежом, не так давно в список добавили НДФЛ. Неужели нельзя разработать такой же удобный механизм для бизнеса?», – Василий Кривошеев, г. Бийск».

Отвечает пресс-служба Министерства финансов РФ: «Правительство России уже предложило внести поправки в Налоговый кодекс страны. Власти планируют ввести единый налоговый платеж для компаний и индивидуальных предпринимателей».

Механизм позволит внести различные платежи одним поручением, не уточняя вид платежа, срок уплаты и другие характеристики. Затем налоговый орган сам принимает средства в счет обязательств».

В первую очередь деньги направят на погашение недоимки. Если ее нет, средства пойдут на авансовые платежи, уплату пеней, штрафов. Налоговики будут информировать плательщика о принятом решении в течение пяти дней.

Если закон примут, на бизнес механизм единого налогового платежа распространится с 1 января 2022 года.

Александр СМЕРНОВ

Как за год выросли цены в Алтайском крае

	Средняя цена 30 марта 2021 г., руб.	Рост/падение, % по сравнению с 30 марта 2020 г.
Говядина (кроме бескостного мяса), кг	354,13	8,3
Свинина (кроме бескостного мяса), кг	275,53	6,9
Куры охлажденные и мороженые, кг	158,39	14,1
Масло подсолнечное, кг	124,45	45,2
Молоко питьевое цельное пастеризованное 2,5-3,2% жирности, л	57,92	9,3
Творог жирный, кг	375,22	-2,8
Яйца куриные, 10 шт.	73,49	47,5
Мука пшеничная, кг	33,26	16,7
Хлеб ржаной, ржано-пшеничный, кг	63,54	9,5
Картофель, кг	37,57	В 2 раза
Капуста белокочанная свежая, кг	22,45	-12,8
Бензин автомобильный марки АИ-92, л	42,47	3,8
Водоснабжение горячее, куб. м	148	5,7

По данным Алтайстатистика.

«РЕШИЛА ПОПРОБОВАТЬ»

Всю неделю участницы конкурса «Мама-предприниматель», который проводился в Алтайском крае уже в пятый раз, посещали лекции и мастер-классы. Девушек учили правильно составлять бизнес-планы, знакомили с опытом успешных алтайских предпринимателей, объясняли основы маркетинга и налоговые правила. Слушательницам сначала на примерах, а потом уже на основе их проектов рассказывали, как произвести расчет доходов и расходов, определить капитал и распланировать бюджет.

такой ребенок, поэтому ранее мы купили оборудование для аппаратных методов лечения. Теперь хотим им делиться с другими, потому что подобной услуги в Рубцовске пока нет, а не каждый родитель сможет на несколько недель уехать с ребенком в Барнаул, – рассказала участница Любовь Гичева. По образованию Любовь бухгалтер, поэтому некоторые обсуждаемые темы ей уже были известны. Но в итоге эксперты помогли Гичевой не просто составить бизнес-проект, а взглянуть на свою идею под другим углом.

«Сначала я думала обустроить отдельный врачебный кабинет, но это оказалось сложнее, для этого требуется лицензия. Мне объяснили, что нужно ставить реальные цели на ближайшее время, постепенно их реализовывать, не забывая о планах на будущее.

Так я и поступлю, – пояснила мама-предприниматель. Основная вид деятельности – обучение – Татьяна решила не менять и на старте гранта год назад открыла школу «Живая наука». Сейчас она проводит для учеников интерактивные уроки, на которых интересно и доступно рассказывает о сложных вещах. Это повышает интерес детей к естественным наукам.

«Я всегда говорила, что, если у человека есть идея и он не знает, насколько она жизнеспособна, нужно учиться. Без знаний ничего основательного не построить», – уверена Татьяна. – И данный проект позволяет получить компетенции,

«АП»-ИНФО

ЮБИЛЕЙ

АГРОВЕСТИ

Надбавка за стаж

«Как дополнительно увеличивается пенсия за советский стаж? И на сколько конкретно у меня увеличена пенсия, если стажа до 1991 года 17 лет?»

Иван Григорьевич, г. Заринск.

Отвечают консультанты отдела по работе с обращениями Отделения Пенсионного фонда РФ по Алтайскому краю: Согласно статье 30.1 Закона от 17.12.2001 г. № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» с 1 января 2010 года расчетный пенсионный капитал, установленный на 1 января 2002 г., увеличивается на 10%. Сверх того, по 1% идет за каждый полный год общего трудового стажа, приобретенного до 1 января 1991-го.

Иван Григорьевич, у вас 17 лет общего трудового стажа до 1991 г. Следовательно, расчетный пенсионный капитал, определенный на 1 января 2002 г., у вас увеличен на 27% (17% – за стаж до 1991 г. + 10% за стаж до 2002 года). Размер вашей пенсии по старости установлен с учетом увеличения за отработанный так называемый советский стаж. Увеличение идет за 17 лет стажа до 1991 г.

Подготовила Светлана ЯКОВЛЕВА

Люди и куклы Брахмана

(Начало на 1 стр.)

Никита Смирнов в театре с января прошлого года. По образованию он режиссер. А вообще на все руки мастер, как и большинство коллег. Может и куклы шить, и декорацию смастерить. Обычно актеры уверяют, что их лучшие роли еще не сыграны, но Никита считает, что в его жизни такая уже была. Это, как ни странно, Ежик в «Грех медведя».

Только кажется, что роль маленькая. На самом деле это очень объемный образ, многоплановый. В сказке он играет роль проводника между мирами. И те, кто внимательно увидят это и, надеюсь, поймут всю глубину моего персонажа.

Три желания

По словам Земфиры Брахман, минувший год оказался нелегким, впрочем, как и для других театров. Количество зрителей резко упало. Но теперь посетители увидят новые сказки. Среди них «Грех медведя», «Золотой цыпленок». Вечером по пятницам будет идти «Про Федота-стрельца, удалого молодца».

В год здесь ставят пять-шесть спектаклей, два-три из них совершенно новые, остальные восстановленные. Сейчас в действующем репертуаре театра их более 20.

Мечты у директора очень даже приземленные: отремонтировать



В детском спектакле Михаил Гаврилюк играет Волка.

фасад, благоустроить территорию и укрепить материальную базу. – Мы к этому идем семимильными шагами, – подчеркивает она. – С получением профессионального статуса многое изменилось. Но главное за 55 лет – то, что, несмотря ни на какие перипетии, наш театр жив!

Этапы взросления

Кукольный театр появился в Рубцовске в 1965 году благодаря энтузиасту Андрею Карловичу Брахману, актеру драматического театра. Он безмерно любил детей, кукол и куколоводов. Его и называли не иначе как папа Карло.

Алтайский тракторный завод помог с помещением, и долгие

годы театр располагался на первом этаже жилого здания. Свой дом, о котором мечтал основатель, кукольники получили только в 2013 году. К сожалению, Андрей Карлович уже не застал этого события.

Из любительского театра его детищеросло до профессионального. Этот статус получен в 2018 году. В штате появились люди с актерским и режиссерским образованием. А его дело продолжает дочь Земфира.

Успехи кукольников не остаются незамеченными. Так, в этом году в городском конкурсе среди работников культуры лучшими в номинациях признаны худрук Анастасия Воскобойникова и актер Михаил Гаврилюк.

ОТКРЫТЫЕ ДВЕРИ

Профессиональный статус открыл двери во всероссийские конкурсы, гранты и программы. Благодаря этому улучшился материально-техническая сторона.

В 2019 году театр впервые получил федеральную субсидию на поддержку творческой деятельности и техническое оснащение в размере около 3,5 млн рублей. Год спустя – еще столько же. Преобразились сцена и зрительный зал, где старые кресла заменили современными трансформерами. Новое световое и музыкальное оборудование позволяет создавать поистине волшебные эффекты, что чрезвычайно нравится детям. Актеры же особенно оценили «черный кабинет».

Ожидается, что и в этом году из федерального бюджета будет получено около 3 млн рублей. Средства пойдут на световое оборудование, механику сцены, а также постановку нового спектакля.

По краевой адресной инвестиционной программе удалось капитально отремонтировать «плацушку» крышу, потратив на это более 1,6 млн рублей. Территория возле кукольного театра по программе «Формирование комфортной городской среды» вошла в тройку лидеров рейтингового голосования и должна быть благоустроена в текущем году. Останется привести в порядок фасад здания.

Людмила МАКОВЕЦКАЯ (фото автора)

Разрешите отчитаться

В Минсельхозе подвели итоги уборочной кампании 2020 года: если не учитывать картофель, то...

В 2020 году сбор зерна составил 133,5 млн тонн (на 10% выше индикаторов госпрограммы), а урожай овощей в открытом грунте – 5,4 млн тонн (на 200 тыс. тонн выше целевого показателя). Об этом заявил министр сельского хозяйства России Дмитрий Патрушев в ходе «правительственного часа» в Совете Федерации.

По масличным культурам урожай превысил 14 млн тонн. Урожай картофеля, по данным ведомства, составил 6,8 млн тонн. «Это чуть ниже плана. Это обусловлено неблагоприятными погодными условиями в ряде регионов», – пояснил Патрушев.

По его словам, в 2021 году посевная площадь вырастет на 600 тыс. гектаров и составит 80,5 млн гектаров, из которых более 50 млн предусматривается под яровые. Также будут увеличены площади посевов зерновых, зернобобовых и кормовых культур, картофеля и сахарной свеклы. Вырастет и закладка виноградников.

Новая редакция госпрограммы

Бюджетные траты на госпрограмму развития сельского хозяйства снизятся, сообщает «Российская газета».

В ближайшие три года финансирование Госпрограммы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия снизится на 116 млрд рублей по сравнению с запланированными ранее объемами. Соответствующие изменения утверждены правительственным постановлением от 18 марта 2021 года № 415 (вступает в силу 2 апреля).

Согласно новой редакции госпрограммы, в этом году на развитие сельского хозяйства выделяется 256,2 млрд рублей федеральных средств (ранее планировалось 291,2 млрд), на следующий год предусмотрено 279,8 млрд (-47,5 млрд), на 2023-й – 295,5 млрд (-34,4 млрд).

В Минфин ранее допускали возможность, что в случае поступления дополнительных доходов или экономии госпрограмма будет профинансирована дополнительно.

По материалам российских СМИ подготовил Олег АНТОНОВ

РЕКЛАМА «АП», ул. Короленко, 105, 5 этаж, 501 каб. Тел. 63-34-78.

Сельскохозяйственная организация ООО «Русь» приглашает на работу механизаторов. Зарплата от 25 000 руб. Обязанности: работа на технике: МТЗ, «Акрос», «Джон Дир», К-744, самоходная косилка; подготовка полей, посадка, обработка и уборка зерновых культур; содержание техники в исправном состоянии.

Куплю мед. Тел. 8-929-328-3404.

Извещение о проведении в 2022 году на территории Алтайского края государственной кадастровой оценки. В соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке»...

Аренда. 1/2 дома в г. Барнауле (3 комнаты, санузел, душевая, газовое отопление, 2 сотки земли). Тел: 68-50-96, 8-961-976-3417.

Меняю. Дом в Тальменке (3 комнаты, газовое отопление, вода, 10 соток). Тел: 8-913-231-4545.

Продаю. 2-комн. квартиру в г. Барнауле. Тел: 8-923-714-6567.

Информационное сообщение о торгах по продаже имущества ООО «ТРИДЖОНС И КО». Организатор торгов – арбитражный управляющий Хордикус Алексей Васильевич...

Дом. Дом в мкр-не Рошино, 126 кв. м, 12 соток, 20 минут до Барнаула, рядом р. Обь. Тел: 8-906-967-0036.

Животных. Пчелосемьи (недорого). Тел: 8-905-927-7179.

Оборудование. Бытовую сверлильную станцию БСУ-2, предназначенную для сверления отверстий до 9 мм в различных материалах.

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка. Заказчик: Лабутина Т.А., 659690, Алтайский край, Солонешенский район, с. Солонешное, ул. П. Сухова, д. 84, кв. 10.

Извещение. На основании Закона РФ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Черновского сельсовета Завьяловского района Алтайского края...

Извещение. На основании Закона РФ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Черновского сельсовета Завьяловского района Алтайского края...

Извещение. На основании Закона РФ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Черновского сельсовета Завьяловского района Алтайского края...

Объявления частных лиц. Публикуются по купонам.

Извещение. На основании Закона РФ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Черновского сельсовета Завьяловского района Алтайского края...

Извещение. На основании Закона РФ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Черновского сельсовета Завьяловского района Алтайского края...

Извещение. На основании Закона РФ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Черновского сельсовета Завьяловского района Алтайского края...

Извещение. На основании Закона РФ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Черновского сельсовета Завьяловского района Алтайского края...

Присоединяйтесь к группам «Алтайской правды» в социальных сетях. Общайтесь, участвуйте в акциях и розыгрышах!

РАЗНОЕ. Добрая, воспитанная молодая собака ищет хозяина. Тел: 8-962-813-2510.

Автопринадлежности. Тойота «Хайс» (дизель, грузовой, ВД). Тел: 8-961-980-8604.

РАЗНОЕ. Газовую плитку «Кариаты» (4-конф., производство Румыния). Тел: 8-962-813-2510.

КУПЮ. Портреты советских руководителей, предметы советского быта. Тел: 8-913-228-5696.

КУПОН. Частного объявления для публикации в специальном выпуске «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» – СРЕДА.

КУПОН. Частного объявления для публикации в специальном выпуске «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» – СРЕДА. Рубрика: Купон. Текст объявления должен соответствовать Закону РФ «О рекламе».

